

ПО ГОРОДАМ  
И ВЕСЯМ

## ВЕРХОВЬЕ

Более 100 тонн угля получили льготники, проживающие на территории Корсунской сельской администрации. Среди них — инвалиды и участники Великой Отечественной, ветераны боевых действий, ветераны труда, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей. Каждой семье было выделено по одной тонне.

Кроме того, твердым топливом на зимний период обеспечен Корсунский сельский клуб.

## ЗНАМЕНСКОЕ

На очередной сессии районного Совета народных депутатов рассматривались ряд вопросов.

По информации начальника финансового отдела районной администрации Л.В. Цыгикало, консолидированный бюджет района в первом полугодии по доходной части выполнен на 101 процент: вместо запланированных 25 миллионов рублей, доходы составили 25,4 миллиона. Доля собственных доходов — 3 миллиона 872 тысячи рублей.

По расходам бюджет исполнен на 83 процента. Основными статьями расходов были капитальный ремонт жилья, газификация населенных пунктов, субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг и другие.

Итоги заседания подвел глава администрации района С.Я. Яценко.

## КОЛПНА

Сохранение объектов культурного наследия обсуждалось на очередном рабочем совещании у главы администрации района В.А. Громова.

С докладом выступила начальник районного отдела культуры Л.А. Слуцкина. По ее словам, в Колпнянском районе имеются 11 археологических памятников, объекты старинной архитектуры — усадьбы художника В.Г. Шварца, замок помещика Охотникова, многочисленные воинские захоронения. Особая гордость — краеведческий музей, в котором 12 тысяч экспонатов.

Подводя итоги совещания, В.А. Громов подчеркнул, что сохранение памятников истории требует как вложения больших финансовых средств, так и бережного отношения к этому культурному наследию. В первую очередь уважение к родной истории должно прививаться молодежи.

## МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

Восьмилетний велосипедист — ученик второго класса Малоархангельской школы — погиб на днях в результате дорожно-транспортного происшествия. Об этом сообщает пресс-служба ГИБДД.

Трагедия произошла в районном центре на пересечении улицы Карла Маркса и переулка Интернационального. Велосипед мальчика столкнулся с автомобилем ВАЗ-2108. Водитель легковушки находился в состоянии алкогольного опьянения.

Мальчика доставили в районную больницу, где от полученных травм он скончался.

Нынешний случай — уже второй в области в этом году, когда гибнет ребенок-велосипедист. Первая трагедия произошла в июле в Новосильском районе.

Всего же в 2005 году на дорогах области в результате ДТП травмированы 25 и погибли двое детей, управлявших велосипедами.

Информгентство  
"Орловской правды".

## ОБСУЖДЕНЫ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ АПК

Вчера губернатор области Е.С. Строев принял председателя правления инвестиционной компании "Федкоминвест" А.М. Федорычева.

В ходе беседы обсуждались конкретные меры по реализации заключенных ранее инвестиционных соглашений о взаимодействии в развитии сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В частности, подписан договор о вхождении в состав созданного ОАО "Федкоминвест" агропредприятия хлебной базы № 36, мощности которой будут использованы при строительстве трех новых заводов: по переработке рапса, синтезу зерна и пивоваренного завода. В настоящее время "Федкоминвест" ведет зерновое производство в Верховском, Новодеревеньковском, Дмитровском и Кромском районах. На



встрече с губернатором области обсуждался также вопрос о перспективах развития животноводческой отрасли на основе вне-

дрения прогрессивных промышленных технологий.

Соб. инф.

## ВПЕРВЫЕ В ОРЛЕ

## КРАСОТА. ГРАЦИЯ. ИДЕАЛ

Вчера в центре "Олимп" состоялось торжественное открытие V Всероссийского фестиваля женского спорта "Красота. Грация. Идеал". В Орле такое мероприятие проходит впервые. Продлится оно до 11 сентября.

Инициаторами фестиваля выступили Федеральное агентство по физической культуре и спорту, Российский совет физкультурно-спортивного общества "Спартак", областное управление по делам молодежи и физической культуре, а также орловская областная спортивная общественная организация "Спартак".



В фестивале принимают участие 28 команд по десять участниц из разных уголков страны. Кстати, нашу область представляют две команды. Женщины выступают в трех возрастных категориях: от 25 до 35 лет, от 36 до 45 лет и от 46 и старше. Среди них представительницы государственных, общественных, коммерческих

организаций страны; причем уровень подготовки различный: от профессионалов высокого класса (Олимпийских чемпионов) до любителей.

Представительницы прекрасного пола будут соревноваться в восьми видах спорта: пулевая стрельба, легкая атлетика, волейбол, плавание и во многом другом.

Основная цель мероприятия — привлечение женщин России разных возрастов к здоровому образу жизни. Кроме того, этот фестиваль дает прекрасную возможность дамам на время отстраниться от бытовых забот и проявить себя в полной мере.

Поздравить женщин и гостей с открытием фестиваля пришел первый заместитель губернатора области П. А. Меркулов. Он подчеркнул важность и значимость данного мероприятия и пожелал женщинам успешных стартов и начинаний на спортивной арене и в повседневной жизни.

По окончании фестиваля состоится бал у губернатора области под названием "Орловская осень", на котором победительницы в каждой возрастной группе будут награждены в номинациях «Мисс Красота», «Мисс Грация» и «Мисс Идеал».

Дина ЯГУПОВА.

«РУХНУЛО»  
УКРАИНСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО

Президент Украины Виктор Ющенко своим указом отправил в отставку правительство Юлии Тимошенко.

Исполняющим обязанности главы правительства назначен Юрий Ехануров, занимавший до этого пост губернатора Днепропетровской области. Ему уже поручено сформировать новое правительство.

Большие перемены и в украинском парламенте. Верховная Рада лишила депутатских полномочий секретаря Совета Национальной безопасности и обороны Петра Порошенко, губернатора Запорожской области Юрия Артеменко и губернатора За-

карпатской области Виктора Балогу. Кроме того, парламент прекратил депутатские полномочия мэра Одессы Эдуарда Гурвица, главы правления "Ощадбанка" Александра Морозова и генерального директора компании по экспорту и импорту продукции и услуг военного и специального назначения Сергея Бондарчука.

По сообщениям информагентств.

УКАЗ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИО назначении  
председателей  
арбитражных судов

Руководствуясь статьями 83 и 128 Конституции Российской Федерации, постановляю:

НАЗНАЧИТЬ  
НА 6-ЛЕТНИЙ СРОК  
ПОЛНОМОЧИЙ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ  
АРБИТРАЖНОГО СУДА  
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
БУМАГИНА Александра  
Николаевича.

Президент  
Российской Федерации  
В. ПУТИН.

Москва, Кремль  
31 августа 2005 года  
№ 1001

УКАЗ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИО награждении  
государственными  
наградами  
Российской Федерации

За заслуги в области текстильной и легкой промышленности и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

"ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК  
ТЕКСТИЛЬНОЙ И ЛЕГКОЙ  
ПРОМЫШЛЕННОСТИ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ"

ГАПОНОВУ Александру  
Ивановичу — генеральному директору открытого акционерного общества "Гамма", Орловская область.

КРАВЧЕНКО Людмиле  
Анатольевне — начальнику отдела разработки ассортимента и новых технологий открытого акционерного общества "Гамма", Орловская область.

МАКАРОВОЙ Нине  
Ивановне — заместителю начальника отдела материально-технического снабжения открытого акционерного общества "Гамма", Орловская область.

Президент  
Российской Федерации  
В. ПУТИН.

Москва, Кремль  
1 сентября 2005 года  
№ 1028